

JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL MUNICIPAL BEIUȘ

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 30.05.2018 în ședința ordinară convocată prin Dispoziția nr. 146/23.05.2018, a Primarului Municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 15 consilieri, absente fiind doamnele consilier Bara Florentina Ioana și Teaha Mihaiela Monica, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Jurcan Mircea este președinte de ședință.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.05.2018.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14.05.2018.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de încheiere și a situațiilor financiare ale Municipiului Beiuș, pe anul 2017.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Satului de funcții al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor și președintelui Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrarea Colegiului Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș, unitate cu personalitate juridică, a bunurilor imobile (clădiri și terenuri aferente), proprietate publică a U.A.T. Beiuș, în care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ preuniversitar de stat.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Beiuș și al Sevciiului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Beiuș.

8. Diverse.

1. Informare privind plecarea în concediu a d-lui Primar al municipiului Beiuș, îng. Mlendea Căluș Petru, conform art. 4 alin 1 din O.G. nr. 80/2003 *privind concediul de odihnă anual și alte concedii ale președinților și vicepreședinților consiliilor județene, precum și ale primarilor și viceprimarilor*, cu modificările și completările ulterioare.

2. Adresa emisă de S.C. Desira Impex S.R.L. înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 5448/15.05.2018.

3. Adresa emisă de S.C. TREND IMPALA S.R.L. nr. 36/26.04.2018 înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 4746/26.04.2018.

4. Adresa nr. 110/21.05.2018 emisă de Clubul Sportiv Bihorul Beiuș înregistrată la sediul instituției noastre sub nr. 5659/21.05.2018.

La punctul 1 se supune la vot ordinea de zi.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.05.2018.

La punctul 2 al ordinii de zi este prezentat procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 14.05.2018 .

Se solicită părerea comisiilor de specialitate care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează cu 14 voturi pentru și o abținere a doamnei consilier Monenciu Rodica pe motiv că nu a fost prezentă la ședința din 14.05.2018, adoptându-se hotărâre.

La punctul 3 al ordinii de zi domnul Primar ing.Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de încheiere și a situațiilor financiare ale Municipiului Beiuș, pe anul 2017.

Domnul Primar spune că bilanțul a fost de pus la data de 31.03.2018; acest cont al situațiilor financiare cuprinde veniturile, cheltuielile, gradul de realizare față de prevederile bugetare atât la capitolul cheltuieli cât și la capitolul venituri, conturile de creanțe, activele, conturile de trezorerie, stocurile.

Se cere părerea consilierilor

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează

Se prezintă la lucrările ședinței ordinare doamna consilier Bara Florentina Ioana.

La punctul 4 al ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Satului de funcții al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș.

Domnul Primar spune că a avut loc concursul pentru ocuparea postului de Director al Clubului Sportiv; mai sunt libere un post de economist, unul de referent sportiv și două de îngrijitoare, urmând a se desfășura concursul pentru postul de economist; în cadrul organigramei era specificat doar „economist” și acum se vine cu completarea ”economist, grad II ”; condițiile desfășurării concursului vor fi afișate pe site-ul Primăriei.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Se prezintă la lucrările ședinței ordinare doamna consilier Teaha Mihaiela Monica.

La punctul 5 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor și președintelui Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș.

Domnul Primar spune că, Comitetul Director este format din cinci membrii; Regulamentul prevede că directorul clubului este membru de drept al Comitetului Director; se va alege încă două persoane din cadrul Consiliului local; din partea reprezentanților comunității sunt două propuneri pentru domnul Man Adrian- preot greco-catolic și Trana Iosif Vasile Alin-jurist la SC Pantano; domnul primar întreabă

dacă mai sunt propuneri din partea reprezentanților comunității și spune să se facă propuneri din partea membrilor consiliului local;

Doamna Secretar jr. Scrofan Steliana Alina spune că în Regulament se spune că președintele comitetului director se alege pe perioadă de un an dintre cei cinci membri prin vot secret;

Domnul consilier Ispas Dan spune că și ceilalți membri sunt aleși de consiliul local prin vot secret; spune că se aleg membrii, se completează ca număr comitetul, ulterior alegându-se președintele;

Domnul consilier Fofiu Nicolaie propune ca director pentru primul an de mandat să fie domnul Popa Alin Ionel, având mai multă experiență în domeniu;

Domnul consilier Ispas Dan crede că prima dată trebuie să fie constituit comitetul director, să fie cinci persoane; chiar dacă este o formalitate, trebuie făcută; să se facă propuneri pentru comitetul director, să se treacă la vot; să se constate dacă s-a validat, dacă s-a constituit; iar pasul următor ar fi ca dintre cei cinci să se facă propuneri pentru președinte și să se treacă la alt vot;

Domnul consilier Ispas Dan propune din rândul consilierilor pe domnul consilier Roman Dan Gheorghe.

Domnul consilier Buie Iosif propune din rândul consilierilor pe domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu.

Se trece la procedura votului secret pentru alegerea membrilor Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș,

Comisia de validare întocmește procesul verbal în urma numărării voturilor.

Doamna consilier Popa Dorina dă citire procesului verbal și arată că au fost un număr de 17 buletine de vot valabil exprimate pentru constituirea Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș; toate cele patru persoane propuse au obținut 17 voturi cu sintagma "DA".

Se trece la procedura votului secret pentru alegerea Președintelui Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș,

Comisia de validare întocmește procesul verbal în urma numărării voturilor. Doamna consilier Popa Dorina dă citire procesului verbal și arată că au votat 17 consilieri cu sintagma "DA" pentru ca domnul Popa Alin Ionel să fie președintele Comitetului Director al Clubului Sportiv Bihorul Beiuș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 6 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea dării în administrarea Colegiului Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș, unitate cu personalitate juridică, a bunurilor imobile (clădiri și terenuri aferente), proprietate publică a U.A.T. Beiuș, în care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ preuniversitar de stat.

Domnul Primar spune că Legea Educației din 2011 prevede că trebuie date în administrare terenurile și clădirile aferente procesului de învățământ; Ordonanța de Urgență nr. 15/1993 specifică și include instituțiile de învățământ printre cele care intră sub incidența Legii educației și au drept de administrare a clădirilor și terenurilor; Procedura dării în administrare către Colegiul Tehnic "Ioan Ciordaș" Beiuș, unitate cu personalitate juridică, a bunurilor imobile (clădiri și terenuri

aferente), proprietate publică a U.A.T. Beiuș este necesară în vederea acreditării și autorizării unor calificări noi sau a celor care există;

Doamna jurist Scrofan Steliana Alina precizează că titularul dreptului de administrare, are dreptul să încaseze din spațiile închiriate între 20% și 50 %; s-a hotărât în ședințele de comisii să se încaseze 50%.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Se trece la discutarea punctului 7 al ordinii de zi. Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Beiuș și al Seviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Beiuș.

Domnul Primar arată că la Compartimentul de specialitate proiecte cu finanțare internațională se va transforma funcția publică de consilier Clasa I grad principal în consilier clasa I grad superior, la Compartimentul resurse umane se va transforma funcția publică de consilier clasa I grad principal în consilier clasa I grad superior, la S.P.C.L.E.P. Beiuș se va transforma funcția Publică de consilier clasa I grad asistent în consilier clasa I grad principal și la Compartimentul fond funciar se va transforma funcția publică vacantă de consilier clasa I grad debutant în consilier clasa I grad asistent.

Domnul consilier Fofiu Nicolaie spune că se așteaptă și la un salt calitativ;

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

8."Diverse"

La punctul 1 "Diverse,, domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru aduce la cunoștința Consiliului local plecarea în concediu legal de odihnă în perioada 15-22 iunie 2018 și faptul că domnul Viceprimar ing. Dăescu Ovidiu Constantin îl va înlocui.

La punctul 2 "Diverse" domnul Primar arată că este vorba de un teren în suprafață de aproximativ 1 hectar în strada Burgundia care poate fi folosit ca și pășune; acest teren este limitrof unor topografice ce aparțin societății Desira Impex SRL și care solicită aprobarea folosirii legale a acestui teren; din discuțiile în comisii se aprobă solicitarea în condițiile în care se vor găsi locații pentru depozitarea materialelor neconforme, se va da sub formă de chirie acest teren, ulterior se va întocmi documentația pentru stabilirea chiriei;

La punctul 3 "Diverse" domnul Primar spune că doamna Tulbure Anca, administrator SC Trend Impala SRL a solicitat concesionarea terenului pe care se află terasa construită și aflată în proprietatea acestei societăți; după discuțiile cu comisia de urbanism s-a ajuns la concluzia că pentru a evita în zona centrală tot felul de construcții se poate aproba închirierea să își poată păstra statutul de terasă;

La punctul 4 "Diverse" domnul Primar spune că este vorba de faptul că în data de 15 iunie are loc la Stadionul municipal finala Cupei României pe județ; prin personalul propriu s-a început să se facă o serie de reparații; domnul Popa Alina a făcut o serie de propuneri inclusiv financiare, oferte de viitoare investiții care să se facă la baza sportivă; s-a convenit în sesiunile de comisii că se va face o întâlnire separată în care se va discuta și contractul de mandat pe patru ani al domnului Popa Alin, intențiile acestuia cu acest club, proiectul de management, inclusiv bugetul clubului și se va vedea care din aceste investiții propuse vor fi aprobate de Consiliul local; baza sportivă va suferi reparații în perioada imediat următoare; le-au rămas necheltuiți bani de anul trecut care au fost prevăzuți pentru refacerea pistei de alergat;

Domnul consilier Roman Dan Gheorghe spune dacă s-ar putea urgenta problema irigației; se consumă foarte mulți bani pe apa furnizată de Compania de apă care este foarte scumpă;

Domnul Primar spune că lucrarea de foraj este bugetată; le-a fost permis și societății Dumexim o perioadă să aibă organizare de șantier; de la arteziana existentă și-au alimentat utilajele, consumul a fost foarte mare; se necesită, mai ales în perioada secetoasă irigarea; s-a făcut un caiet de sarcini și urmează a se face această investiție; în urmă cu un an și jumătate a fost făcut un bazin care se alimenta cu o pompă din Valea Nimăieși până când a dispărut pompa;

Doamna Popa Dorina roagă ca la următoarea rectificare de buget să fie alocată o sumă pentru continuarea construcțiilor la biserica din Cartierul Habitat; de asemenea solicită ca mobilierul de la capela mortuară să fie mai confortabil;

Domnul consilier Szigeti Cosmin întreabă dacă în acest moment se poate autoriza firmele de transport persoane în regim Taxi în Beiuș, dacă nu, ce se poate face legat de acest aspect?

Domnul Viceprimar spune că s-a implicat în această speță și în acest moment Primăria municipiului Beiuș nu are abilitatea de acordare și atribuire, eliberare a autorizației de transport în regim de Taxi; spune că pentru obținerea acestei abilități este nevoie de o serie întregă de documente pe care a început deja să le facă; va fi necesar o hotărâre de Consiliu local și un regulament; după aceasta va exista abilitatea de a elibera autorizațiile de transport în regim de taxi.

Domnul Primar spune că a solicitat Consiliului Județean 250 mii lei din care 150 mii să fie folosiți pentru curtea interioară a primăriei iar diferența pe funcționare și pe culte; în măsura în care nu se vor primi acești bani, în decurs de șase luni se poate face o rectificare bugetare și se va ține cont de propunerile consilierilor locali;

Domnul consilier Ispas Dan întreabă, referitor la discuțiile anterioare despre dispariția pompei de la Clubul Sportiv, dacă s-a anunțat poliția? Dacă s-au făcut demersurile necesare din partea Clubului, din partea Primăriei?

Domnul Primar spune că o pompă a dispărut acum 5 ani și una acum 2 ani; la momentul acela nu erau atribuțiile actualului primar;

Domnul consilier Ispas Dan spune că se vorbește despre bunuri publice cu nonșalanța ca și despre sala de sport care a fost dată fără contract pentru cupa de power-lifting și sala este deteriorată;

Domnul Primar spune că pe benerele afișate era scris că Primăria este unul dintre sponsori; nu s-au dat bani dar li s-a pus la dispoziție sala;

Domnul consilier Ispas Dan întreabă cu acordul cui a fost închiriată sala și dacă s-a făcut un contract?

Domnul Primar spune că sala a fost închiriată cu acordul clubului și nu s-a făcut contract; a considerat-o sponsorizare.

Domnul consilier Ispas Dan spune că este anul centenarului și sunt mai multe monumente pe raza municipiului Beiuș care sunt într-o stare avansată sau mai puțin avansată de deteriorare – troița din fața Judecătoriei, troița de la Spitalul vechi, monumentul care este în curtea Stadionului; să se facă un proiect pentru a le reda prospețimea și valoarea de monument istoric mormântului celor doi martiri; s-ar putea cu un proiect să se restaureze mormântul, să se facă o aleea până acolo, să se lumineze acel mormânt; la fel și pentru troițele și mormintele unor personalități din perioada interbelică din cimitirul Beiușului; Consiliul Județean și Muzeul Țării Crișurilor au în proiect pentru așa ceva în Bihor.

Domnul Primar spune că a primit o serie de sugestii începând de la ministere până la direcții de cultură, județene, regionale, etc. de a face renovări, de a pune plăcuțe memorative, etc., dar bani nu dă nimeni; s-au făcut demersuri spre Ministerul Dezvoltării care s-a oferit să deschidă linii de finanțare dar nu s-a primit nici un răspuns; se va pune o placă comemorativă pe Casina Română, care va fi și renovată până la 1 decembrie 2018 din buget propriu, o placă comemorativă pe sala de sport de la Colegiul Național "Samuil Vulcan" și o placă comemorativă pe o casă din Beiuș; se va purta o discuție preliminară cu meseriași care ar putea renova aceste monumente pentru a vedea costurile și dacă până la rectificarea din iulie nu se primesc fonduri din altă parte se va vedea ce ar însemna să fie bugetate din fonduri proprii.

Domnul Ispas Dan spune că dacă, Comuna Remetea își permite ridicarea a două busturi într-un an și la anul vor să facă și bustul lui Nicolae Bolcaș că e născut la Remetea, nu poate crede că Beiușul nu poate;

Domnul Primar spune să se vină cu o propunere concretă de a se face un bust și dacă se aprobă bugetul de consilieri se va face;

Domnul consilier Ispas Dan spune să se facă o hartă a cimitirelor deoarece acestea sunt obiective turistice și culturale.

Domnul consilier Jurcan Mircea întreabă care este situația câinilor comunitari și dacă s-a înființat Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Beiuș.

Domnul Primar spune că s-a încheiat un protocol cu un medic veterinar din Beiuș care a dus 15 câini la adăpostul din Oradea;

Domnul consilier Ispas Dan spune că nu este serviciul de colectare a deșeurilor municipale deși s-a promis ca la următoarea ședință va fi pe ordinea de zi.

Doamna jr. Scrofan Alina spune că indicatorii de performanță sunt afișați pe site pentru dezbatere publică; trebuie să stea 30 zile lucrătoare pe site; în 12 iunie este dezbatere publică iar în ședința extraordinară sau ordinară din iulie va fi pus pe ordinea de zi;

Doamna consilier Monenciu Rodica întreabă care este situația parcului de joacă din strada Traian?

Domnul Primar spune că s-a făcut achiziție de mobilier stradal; în zona Liceului pedagogic a început deja schimbarea mobilierului; la fel de-a lungul Văii Nimăiești;

Domnul consilier Ispas Dan solicită să li se spună celor care montează coșurile de gunoi în oraș să nu le mai lege de copăcei cu coliere;

Domnul consilier Maior Călin roagă să se monteze cât mai repede toaletele ecologice în zona unde se instalează cei care dețin și montează jocurile pentru Zilele Beiușului pentru a putea fi utilizate în mod civilizată de aceștia;

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ec. JURCAN MIRCEA

S E C R E T A R
Jr.SCROFAN STELIANA ALINA